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SEANCE DU 19 OCTOBRE 2018

Délibération n° D-2018-397

Requalification de la rue Basse et de la rue du Pont -
Approbation du marché 

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Jacqueline LEFEBVRE, Monsieur Michel PAILLEY, Madame Dominique
JEUFFRAULT, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean
LAHOUSSE,  Madame  Jeanine  BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Sylvette
RIMBAUD,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame
Catherine REYSSAT, Monsieur Dominique DESQUINS, Madame Cécilia SAN MARTIN ZBINDEN,
Monsieur Eric PERSAIS, Madame Agnès JARRY, Madame Yvonne VACKER, Monsieur Elmano
MARTINS, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Christine HYPEAU, Madame Carole BRUNETEAU,
Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Valérie  BELY-
VOLLAND,  Madame  Yamina  BOUDAHMANI,  Madame  Fatima  PEREIRA,  Monsieur  Nicolas
ROBIN,  Madame  Josiane  METAYER,  Madame  Elodie  TRUONG,  Monsieur  Jacques  TAPIN,
Madame Isabelle GODEAU, Madame Nathalie SEGUIN, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Michel PAILLEY

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Fabrice DESCAMPS, ayant donné pouvoir  à Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Simon  LAPLACE,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur  Pascal
DUFORESTEL, ayant donné pouvoir à Madame Josiane METAYER

Excusés :

Madame Christelle  CHASSAGNE,  Monsieur  Alain  GRIPPON,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,
Monsieur Alain PIVETEAU, Madame Monique JOHNSON.



CONSEIL MUNICIPAL DU   19 octobre 2018
Délibération n° D-2018-397

Direction Espaces Publics Requalification de la rue Basse et de la rue du Pont - 
Approbation du marché 

Monsieur Dominique SIX, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

En plein cœur de la colline Saint André, la rue Basse est un axe majeur d’irrigation du quartier. Avec la
rue du Pont, c’est le point d’entrée unique de la colline par l’ouest.

Dans le prolongement de l’aménagement des espaces publics centraux, et avant l’arrivée de la troisième
navette, ces rues doivent faire l’objet d’une requalification. Le secteur concerné comprend la rue Basse
entre la rue Brisson et la rue Vieille Rose et la rue du Pont entre la rue Saint André et la place du
puits Nallier.

Lors de sa séance du 19 mars 2018, le Conseil municipal a approuvé le programme de cette opération.
Depuis, le projet a été retravaillé, les estimatifs ont évolué.
Une consultation a  été  lancée pour  la  reprise  complète  des  revêtements de la  chaussée (pavés et
enrobés cloutés), ainsi que la pose de mobiliers urbains.

Après déroulement de la consultation le marché a été attribué à l’entreprise EUROVIA - NIORT

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver le marché attribué à l’entreprise EUROVIA - NIORT pour un montant de 419 838,13 € HT, soit
503 805,76 € TTC ; 

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à le signer et tout document afférent.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 40
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 5

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Dominique SIX 



DEP – METN – bureau du paysage urbain 

Requalification de la rue Basse et de la rue du Pont 

Plan de situation. 

Zone de travaux 


